

**«2025 год, у нас на тебя большие планы!»**

*«Новогодний калейдоскоп» запомнится многим...*

Новый год — самый любимый праздник большинства детей и взрослых, который с нетерпением ждут в каждом доме. Подготовка к нему — это всегда суетливые, но невероятно любимые дни. В преддверии Нового года важно задуматься о семейных традициях и ценностях, которые передавались бы из поколения в поколение, и именно такой день может стать поводом для их создания. Например, это может быть ежегодная покупка какой-то особенной елочной игрушки, или создание для близких своими руками маленьких сувениров, или любимое блюдо, которое обязательно должно занять своё место на праздничном столе. Для этого творческого процесса обязательно потребуются идеи всей семьи. Что-то обязательно нужно делать совместно, потому что такие занятия объединяют, позволяют сблизиться родителям с детьми, а новогодняя тематика только



добавит волшебства в подготовительный процесс.

«Белогорский класс» - это одна большая дружная семья. В нашей школе никогда не бывает скучно. Постоянно

проводятся какие-то мероприятия, соревнования, квесты, открытые классные часы, куда приглашают специалистов разных направлений. Обучение у нас - это возможность не только получить знания, но и проявить себя в разных направлениях. А самое главное, что сохраняет «Белогорский класс», - это традиции, созданные двадцать лет назад и не потерявшие своей актуальности и сегодня. Одной из них является проведение школьной дискотеки в новогодний вечер! Все ученики с нетерпением ждут Новый год. Ребята любят не только сам праздник, но и подготовку к нему. Ведь это всегда не только увлекательно и весело, но и ответственно. Одни делятся идеями по проведению основной сюжетной линии праздника, другие проявляют себя в творческом направлении: помогают изготавливать украшения для оформления зала, готовят костюмы. Есть и ведущие, от которых зависит новогоднее настроение всех зрителей. А это очень важно! Каждый должен прочувствовать атмосферу, забыть все



проблемы и погрузиться в волшебный мир.

В этом году Новый год в «Белогорском классе» запомнился абсолютно каждому. Мы назвали его «Новогодний калейдоскоп». А что это вообще такое? Почему именно калейдоскоп? Все очень просто. Калейдоскоп - это оптический прибор, в котором осколки стекла, бусинок, разноцветных камней перемещаются и создают симметричные узоры при повороте трубки. Проводя параллель с нашим миром, я могу сказать, что каждый из нас - это то самое стеклышко, бусинка, разноцветный камушек, из которого «создается красивый узор». И именно наша совместная работа приносит всегда достойные результаты. Для реализации идеи был написан не один сценарий, и место проведения мероприятия было украшено так, что присутствующие погрузились в атмосферу зимнего леса, фантазий, сказки, чудес.

Теперь более подробно остановимся на проведении самого праздника. Основная сюжетная линия развивается между семейной парой. Жена на Новый год хочет елочку-красавицу, за которой и посылает своего мужа. Мужчина находит волшебный калейдоскоп и чудесным образом перемещается в различные места. Главными героями стали наши учителя: Карпелянская Римма Борисовна и Дроголов Евгений Владимирович. Вести повествование им помогал рассказчик, которого представил Лопатченко Роман Владимирович. А самым главным сюрпризом стал Дед Мороз в исполнении Федорищева Сергея Николаевича, прекрасно справившегося с этой ролью! Он создал волшебную атмосферу и красиво «подвёл» директора школы Тютюник Елену Павловну к реализации одной из важных традиций нашей школы,

а именно, к награждению победителей и призеров муниципального этапа олимпиад. Абсолютно каждого присутствующего поразила потрясающая актерская игра наших замечательных учителей! Они буквально вжились в роль. У зрителей складывалось ощущение, что они вместе с героями оказались в волшебном лесу. А в какие же места они перемещались?

Ежегодно вся школа делится на 4 команды, задача каждой из которых представить свою сценку. Программа выступлений должна ограничиваться одной тематикой. В этом году ребятами за основу были взяты новогодние традиции различных народов. Одной из них, например, стал Дагестан. Учащиеся попытались донести до присутствующих свои мысли в довольно легкой, шуточной форме. Другая команда показала традиции Индии, исходя из которых девушка должна была выйти замуж за первого встречного. В этой сценке таким «суженым-ряженым» оказался Саша Хабаров, ученик 5 класса, попавший магическим образом в чужую страну. К счастью, индийцы вернули нам его обратно! Ребята не только брали за основу традиции разных стран, но и затрагивали их в общечеловеческом смысле. Например, показали современную проблему проведения и встречи Нового года у разных поколений, что тоже вызвало немалый интерес! За одним столом собрались представители различных поколений, которые не могли решить, как нужно правильно отмечать



Новый год. В конце концов они пришли к мнению, что лучший Новый год - это праздник, собирающий за одним столом всех близких людей и объединяющий их семейными ценностями. А другая команда переместилась в 1987 год и оказалась на «Голубом огоньке». И хочу отметить, что у ребят была довольно насыщенная музыкальная программа!

В конце мероприятия каждую команду наградили сладкими призами! Кстати, нужно уточнить, что у наших ребят было ещё и дополнительное задание: следовало своими руками смастерить плакат, на котором был бы изображен калейдоскоп и фотографии с репетиций. Абсолютно все прекрасно справились с этим! АдминЧБистрацией школы было проведено голосование, по результатам которого обучающие заняли призовые места в различных номинациях. А уже после основной части праздника состоялась долгожданная дискотека. Самое время показать свои наряды, потанцевать, весело провести время!

Впереди у нас и другие праздники, мероприятия. Думаю, они будут не менее интересными и увлекательными! Пусть наступающий Новый год подарит каждому из нас множество новых моментов, приятных сюрпризов, а невзгоды обходят стороной! А пока впереди время зимних каникул! До встречи уже в новом 2025 году!



Шереметьева Виктория,  
учащаяся 10 класса

# «Чего мы все ждём от Нового года?»

*Так много заветных мечтаний произносится под бой курантов в каждом доме.  
А что загадываете вы?*

Новый год – это волшебный праздник, который люди встречают с фейерверками, подарками и праздничными ужинами. В этот день многие выражают свои пожелания на грядущий год, задают себе новые цели и планы на будущее.

Для меня Новый год – это время радости, веселья и надежды на лучшее. С самого детства я с нетерпением жду этот праздник и верю в новогоднее чудо, ведь каждый Новый год – это настоящее волшебство. Помню, как сильно я радовалась приходу зимы в детстве. Только что кулечная елка, любимые новогодние игрушки, мишура, гирлянды, праздничные гномы, а главное, что вся семья вместе. Или помню, как мама кричит из окна, что на улице холодно, а я продолжаю валяться в снегу или лепить снеговика. Насквозь мокрые штаны и носки; ботинки, полные снега; красный нос и дрожащие губы... Но для меня это самые теплые моменты из самых холодных зим. Помню, как из года в год я писала письмо Деду Морозу, оставляя в нем самые заветные мечты. В ночь перед праздником я засыпала с надеждой, что под елкой утром меня ждут подарки. Каждый шорох и треск будили во мне ожидание чуда. И удивление, и радость – это не только о подарках, но и о магии момента, о том, как семья собирается вместе, смеется и делится теплом.

Эти воспоминания о Новом годе словно яркие огоньки в сердце, напоминающие о том, что волшебство всегда рядом и стоит лишь в него



поверить.

Как и я, учащиеся нашей школы, несомненно, верят в новогоднее чудо и исполнение самых заветных желаний. Я попросила некоторых ребят рассказать о том, чего они ждут от 2025 года, и предлагаю их послушать.

Кустова София: «Я очень надеюсь, что в 2025 году наконец-то закончатся СВО и наши защитники вернуться домой с победой живыми и невредимыми. Хочется, чтобы летом мы совершили всей школой путешествие, например, в г. Грозный. Хочу пожелать всем здоровья,

и пусть мои близкие будут со мной рядом как можно дольше».

Шереметьева Дарья: «Я жду приятных сюрпризов, путешествий. Надеюсь, он принесёт много радостных событий и эмоций. Желая всем крепкого здоровья! Пусть каждый в этот Новый год найдёт своё счастье».

Шереметьева Виктория: «Новый год – это время волшебства и по совместительству мой любимый праздник! На самом деле, у меня много ожиданий от предстоящего года. Надеюсь, он подарит мне много положительных эмоций, улыбок. А все преграды я смогу преодолеть самостоятельно или с помощью близких. Ведь они – моя опора во всём! От Нового года я жду удивительных событий, мероприятий, новых знакомств. Мне хотелось бы пожелать всем счастья, чтобы каждый провел этот праздник в кругу близких и друзей. Недаром говорят: «Как Новый год встретишь, так его и проведешь»».

Гончаренко Алена: «Новый год – это время для чуда, волшебства, новых начинаний. Желая каждому в 2025 году исполнения всех мечтаний. Желая уверенно идти в направлении новых открытий и больших побед. Пусть каждого в этой дороге сопровождает удача и тепло самых близких людей. С Новым годом!»

Мирошниченко Майя: «С Новым годом! Пусть в этом году вас ждет



только радость, здоровье и удача! Пусть он будет годом исполнения желаний и претворения в жизнь всех планов! Пусть каждому подарит как можно больше счастливых дней и счастливых встреч!»

Коваленко Екатерина: «Мне хочется, чтобы закончилась специальная военная операция и воцарился мир. Пусть все войны вернуться к своим семьям. Себе пожелаю приобрести как можно больше друзей, познакомиться с интересными людьми. И пусть папа быстрее возвращается домой, потому что сейчас он далеко, а я по нём очень скучаю».

Ваховский Михаил: «Поздравляю всех с праздником! Желаю, чтобы этот год подарил много поводов для радости и счастливых моментов. Пусть сбудутся заветные желания, пусть во всех делах вам сопутствует удача! Оставьте все невзгоды позади и поверьте в чудо, ведь когда во что-то веришь, оно обязательно сбывается! С Новым годом!»

Бархатов Макар: «С Новым годом! Пусть он принесет как можно больше радости и счастья, а все невзгоды, неудачи, потери останутся в прошлом. В новый год надо войти с новыми силами, идеями и энергией. Желаю всего самого наилучшего и чудесного!»

Головин Артемий: «Желаю насыщенного, плодотворного и успешного года. Пускай каждый день наполняют счастье, любовь, добро, радость, удача, гармония и мир. Пусть все родные люди будут здоровы и безмерно счастливы! С Новым годом!»

Решетникова А.В.: «Мне хочется пожелать, чтобы закончилась СВО, чтобы все близкие собрались за праздничным обедным столом, чтобы взрывы были только от салютов. Для себя лично прошу счастья и здоровья всем близким и лёгкого решения всех поставленных задач!»

Мещененко Максим: «Желаю, чтобы новогодняя сказка подарила вам много чудесных мгновений и исполнения



всех желаний! Улыбайтесь и получайте наслаждение от жизни! Пусть ваши сердца всегда будут наполнены любовью, счастьем и добром!»

Шереметьева София: «Каждый год, как правило, в декабре, мы подводим итоги и избавляемся от лишнего. Наступающий 2025, по моему мнению, будет годом каких-то новых технологий и изобретений. Искусственный интеллект, робототехника, облачные вычисления – все эти науки сейчас на пике развития и воплощения в жизнь. Поэтому я думаю, что в предстоящем году будет много новых открытий, касаемых научной деятельности. Также хочу всем пожелать в 2025 году, чтоб в каждом доме круглый год был уют, любовь и счастье. Пусть новый год принесёт много радостных и счастливых дней! Желаю, чтобы исполнились все ваши мечты и желания!»

Волкова Т.И. «Конечно, очень хочу пожелать всем завершения военной операции, чтобы все войны вернулись к своим семьям. Некоторые предсказатели говорят, что в 2025 году будут две победы. И так хочется верить в это! Ведь в этом году мы будем отмечать 80-летие со

дня Победы над фашизмом. Возможно, 9 Мая мы сможем отметить двойную дату. Давайте надеяться на лучшее! Хочу, чтобы все были здоровы, живы, чтобы хватало сил работать и занятие по душе было у каждого. Пусть нас радует жизнь путешествиями, финансовой стабильностью и возможностью как можно чаще встречаться с близкими».

Колонутова Ярослава: «Поздравляю с Новым годом! Пусть старый год заберет все невзгоды и печали, а новый будет наполнен достижениями, богатством, любовью и здоровьем! Желаю мира, благополучия и счастья всем, пусть в Новом Году всё получится, и задуманное сбудется».

Япрынцева Дарья: «Пусть каждый месяц грядущего года будет ярким и незабываемым! Пусть чудеса случаются чаще, чем мы о них мечтаем! Пускай события будут значительными и красивыми, а жизнь — благополучной и счастливой!»

А я желаю, чтобы каждому 2025 год принес множество радостных моментов, здоровья, счастья, успехов и, конечно, любви. Пусть все ваши мечты исполняются! И, конечно, желаю не переставать верить в новогоднее чудо! С Новым годом!

Желаю мира, благополучия и счастья всем, пусть в Новом Году всё получится, и задуманное сбудется».

Япрынцева Дарья: «Пусть каждый месяц грядущего года будет ярким и незабываемым! Пусть чудеса случаются чаще, чем мы о них мечтаем! Пускай события будут значительными и красивыми, а жизнь — благополучной и счастливой!»

А я желаю, чтобы каждому 2025 год принес множество радостных моментов, здоровья, счастья, успехов и, конечно, любви. Пусть все ваши мечты исполняются! И, конечно, желаю не переставать верить в новогоднее чудо! С Новым годом!



# «Чего мы все ждём от Нового года?»

*Так много заветных мечтаний произносится под бой курантов в каждом доме.  
А что загадываете вы?*

Новый год - это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Все дети с нетерпением ждут приближение Нового года, а взрослые стараются сделать для них этот праздник как можно ярче. В этот день все ждут чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен. Люди в Новый год становятся добрее и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания. Именно поэтому в нашей школе к проведению новогоднего праздника особое отношение. Все стараются создать праздничную атмосферу, доставить радость, раскрыть творческие способности учащихся через различные виды деятельности. И подготовка началась задолго до наступления праздника.

В течение всего месяца дети радовали друг друга новогодними поделками и украшениями, целую неделю перед новогодними каникулами работала Почта Деда Мороза, где в волшебный новогодний ящик мальчишки и девчонки опускали поздравления, адресованные друг другу и учителям, а 18 декабря мы все совершили волшебное путешествие в с. Нелжу Воронежской области, в резиденцию самого деда Мороза, где получили незабываемые впечатления! При входе в усадьбу каждому ребенку подарили желтый браслет, и сразу началась Новогодняя сказка. Ребята



побывали в избе Бабы Яги, встретились с фокусником и Василисой Прекрасной. Особую симпатию у детей вызвал волк, который сопровождал их по волшебному лесу. Дед Мороз и Снегурочка подарили прекрасные подарки и всех угостили сладким чаем и вкусным печеньем. Завершилось сказочное путешествие мастер-классом по росписи пряников. Дорога домой наполнилась прекрасным настроением от незабываемого праздника!

21 декабря наши дорогие первоклассники получили огромное удовольствие, повеселившись вместе с детским садом на празднике под названием «Снежная королева». А 26 декабря в сказочном белоснежном

зале прошёл у детей Новогодний квест «Калейдоскоп». Дети зарядились праздничным настроением, которое у них еще больше поднялось от полученных подарков от губернатора нашей области В. В. Гладкова и школьных сюрпризов. Завершилось праздничное мероприятие веселой дискотеккой с Дедом Морозом.

Пусть Новый год принесет только хорошие события и подарит яркие душевные воспоминания каждому!

который сопровождал их по волшебному лесу. Дед Мороз и Снегурочка подарили прекрасные подарки и всех угостили сладким чаем и вкусным печеньем. Завершилось сказочное путешествие мастер-классом по росписи пряников. Дорога домой наполнилась прекрасным настроением от незабываемого праздника!

21 декабря наши дорогие первоклассники получили огромное удовольствие, повеселившись вместе с детским садом на празднике под названием «Снежная королева». А 26 декабря в сказочном белоснежном зале прошёл у детей Новогодний квест «Калейдоскоп». Дети зарядились праздничным настроением, которое у них еще больше поднялось от полученных подарков от губернатора нашей области В. В. Гладкова и школьных сюрпризов. Завершилось праздничное мероприятие веселой дискотеккой с Дедом Морозом.

Пусть Новый год принесет только хорошие события и подарит яркие душевные воспоминания каждому!



# «Мы все нуждаемся в добре»

*Все ребята и преподаватели нашей школы приняли участие в Акции милосердия*

Существует мнение, что, если в человеке есть доброта, человечность, чуткость, доброжелательность, значит, его можно считать состоявшимся. И я считаю это абсолютно справедливым! Ведь ещё В. А. Сухомлинский писал о том, что если в детстве не воспитать в человеке тёплые чувства, то сделать это уже во взрослой жизни вряд ли получится. Доброта, милосердие, умение радоваться и переживать за других людей создают основу человеческого счастья. И чтобы оно пришло в нашу жизнь и не покидало её, наполняя живыми эмоциями, иногда достаточно просто порадоваться солнцу, миру, себе в каждом новом дне и посмотреть по сторонам. Нужно найти, кому нужна поддержка, участие, доброе слово. Мы все – частичка этой жизни. Станем лучше мы – станет лучше всё вокруг нас.

Помочь детям и взрослым может каждый. Было бы желание! Поддержка заключается не только в финансах, хотя они, конечно, играют немаловажную роль в нашей жизни. Деньги могут сделать нас чуть свободнее, но точно не счастливее. Гораздо ценнее для каждого из нас чувствовать, что его любят, уважают, о нём заботятся, в него верят.

Скоро наступит новый, 2025 год. Каждый из нас загадывает желания и искренне верит в то, что они сбудутся.



Но есть одно, объединяющее многих русских людей. Хочется, чтобы спецоперация подошла к своему логическому завершению и наши защитники вернулись домой живыми и невредимыми. А пока они выполняют свои боевые задачи, мы, учащиеся «Белогорского класса», пишем им открытки с поздравлениями и словами поддержки и благодарности. Эти

«письма добра» будут отправлены воинам вместе со сладостями, чтобы в Новый год настоящие мужчины, выполняющие свой гражданский долг, улыбнулись и поняли, что мы верим в них и в скорую Победу над теми, кто пропагандирует фашизм, издевается над верой и пытается уничтожить традиционные ценности.

Сейчас мы обращаемся в Вам, дорогие солдаты и их командиры! Берегите себя! Будьте отважными и выносливыми, честными и справедливыми! Несите исключительно добро, которого ждут многие. Вы обязательно одержите Победу, потому что молитвы ваших близких и неравнодушных людей сейчас обращены к Богу! И пусть путь к добру не всегда бывает лёгким и беспрепятственным, но тем долгожданнее хорошие вести. Мы гордимся Вами! Мы надеемся на Вас! Мы Вас ждём...

